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Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 

розглянуло Ваш запит на інформацію від 17 квітня 2024 р. б/н, що надійшов до 

Мінінфраструктури електронною поштою (реєстраційний № 431/0/24-п           

від 17 квітня 2024 р.), щодо деяких питань застосування Типового договору про 

організацію надання транспортних послуг з перевезень міським електричним 

транспортом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від          

14 листопада 2012 р.  № 1045 (далі – Типовий договір), та повідомляє.
Пунктом 5 Типового договору визначено, що сума коштів, що підлягає 

перерахуванню перевізнику за надані транспортні послуги, визначається як 

різниця між вартістю наданих за звітний період транспортних послуг (з 
урахуванням компенсації за втрачені рейси з незалежних від перевізника 
причин) та обсягом власних доходів перевізника (доходу від продажу проїзних 

документів та чистого доходу від надання додаткових послуг за іншими 

напрямами господарської діяльності). 
Наступним в пункті 5 зазначено, що «Обсяг власних доходів перевізника 

встановлюється завданням замовника з урахуванням показників аналогічного 

періоду минулого року.», тобто додатком 3 до Типового договору. 
Пунктом 6 Типового договору зазначено, що «у разі невиконання 

передбаченого цим договором обсягу транспортних послуг з вини перевізника 
замовник сплачує лише фактично виконані обсяги таких послуг».

Пунктом 9 Типового договору вказано, що «Одержані понад встановлені 
завданням доходи від реалізації проїзних документів, а також чистий дохід від 

надання додаткових послуг за іншими напрямами господарської діяльності 
залишаються у розпорядженні перевізника.

Невиконання перевізником зазначеного завдання замовником не 
компенсується.»

У випадку одержання доходів від реалізації проїзних документів, а також 

чистих доходів від надання додаткових послуг за іншими напрямами 

господарської діяльності у обсязі, визначеному завданням (чи понад 
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встановленому завданням), при розрахунку до уваги береться сума визначена 
завданням (планова), а у випадку невиконання перевізником зазначеного 

завдання, при розрахунку до уваги береться фактичний показник.
Водночас звертаємо увагу на те, що листи Мінінфраструктури не 

встановлюють норм права, а мають інформаційний характер.

Виконувач обов’язків начальника
Управління внутрішніх автомобільних 

перевезень                                                                              Олександр ДЯЧЕНКО

Навроцька Тетяна navrotska@mtu.gov.ua


